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Attitudes towards N .

COVID-19
preventive
measures [

At 98% response rate, 1,618 U-Reporters from Kosovo shared B
their understanding of COVID-19 risks and preventive measures  .::.:::
that they employ on a daily basis. 55050008

Worried about COVID-19 increase?

V\Lhy?
° oot 4 in 5 U-Reporters worry about the \
Tf\Rf increase in COVID-19 cases. \
Trrrtifeatiieee
fhidddifdfdiifit 36% of U-Reporters do not see people’s
i COMEES 28 CEEEREist) sy diey Yes etk tofamiyorselt 6334 |
are somewhat so. think they are Yes. Renewed isolation (16.9%) |
exaggerated, and the rest don’t know. RS XliiliEZZITJ?Z’?Q”?”’
No. Know how to protect self from virus (4.82%)
B 1 don't know (4.21%)
Do you wear a mask in public?
. Keep your mask on!
LRI LIRIEIzt]

PRERERRRREP4242 86% of U-Reporters believe that wearing a
f44440444444444  mask offers protection to them, to others, or
4044444444444 both, think that wearing a mask doesn’t

pedeeeeeeete#4% have any effect, and believe that
[IEEEIZITIT] wearing a mask has a negative effect.

Yes Sometimes No

B U-Reporters  Friends

Which of the
following
measures to
protect
yourself from
COVID-19 did
you take most
often in the
last two
weeks?

If a friend of yours tested positive for
° ° COVID-19, would you continue meeting
? ‘R Maintain a 2 meter physical distance with themin person?
2m

others! No, I would not meet
withthem for atleast 74%
2weeks

Vs, without
protective measures

Yes, if asymptomatic,
without protective 3%
meastres
Wash your hands!
with protective
meastres

Ves i asymptomatic,
| E3

Yes,withprotective .
measures

5% of U-Reporters think the virus is not real.

5% of U-Reporters think the virus is not 3 15% of U-Reporters say HHEy
dangerous, 2 in 3 are men. don't wear a mask, but when

9 4 : asked about their friends, theyg
5% of U R.epor(ers have.not taken any COVID say 25% don't wear a mask.

19 protective measures in the last two weeks,

4in 5 are men.

7% of U-Reporters would meet
2% of U-Repert@istthink' that, wearing a a._COVID-19 infected friend
mask has aégative effects; in'4 are,men. 0 without any protective
g . measureés, all 83 of them are

men. \

N
To protect yourself and others, UNICEF calls to \. | 1

continue taking three simple precautions: .»
 Wear a mask in public spaces. 2
- Maintain at least 2 meters physical distance between yourself and others.

Together, we can overcome this! l l

- Regularly and thoroughly wash your hands with soap and water, or use
hand sanitizer.
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